

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 08.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004471160

Kanton: ZH

### **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# Mutation The Social Mall AG, Zürich

The Social Mall AG [fr] The Social Mall SA [it] The Social Mall Ltd Meierwiesenstrasse 18 8064 Zürich

**UID:** CHE470379600

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

The Social Mall AG, in Zürich, CHE-470.379.600, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 88 vom 08.05.2018, Publ. 4216659). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bauer, Sascha R., von Tramelan, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Lanz, Judith Susanne, von Basel, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Leuthard, Theodor Anton, genannt Theo, von Arlesheim, in Arlesheim, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Staatsangehöriger, in Saint Louis (FR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Szir, Zvi Shmuel, israelischer Staatsangehöriger, in Arlesheim, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

#### Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.05.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 88

### Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 35463 vom 03.10.2018

# Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich